

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD DE MADRID

- 3176** *Resolución de 5 de enero de 2011, por la que se rectifican los errores materiales advertidos en la Resolución de 16 de diciembre de 2010, de la Dirección Gerencia del Instituto de la Vivienda de Madrid, por la que se dispone la publicación en los boletines oficiales y en el perfil del contratante Internet de la convocatoria del contrato de: Construcción de 72 viviendas y garaje en las parcelas R4-T y R5-T del plan parcial de reforma interior Uva de Hortaleza (Madrid).*

Publicada en el BOE nº 3, de fecha 4 de enero de 2011 y DOUE nú. 2010/S/250-383451, de 24 de diciembre de 2010.

Punto 1.c) 8: Donde dice "21 de enero" deberá decir "31 de enero"

Punto 8.a): Donde dice "24 de enero" deberá decir "1 de febrero"

Punto 9 d): Donde dice "3 de febrero" deberá decir "16 de febrero"

En el título de la Resolución de 16-12-2010 y el punto 2 b) Donde dice "72 viviendas" deberá decir "72 viviendas VPPA"

El resto del anuncio permanece inalterable.

Madrid, 18 de enero de 2011.- El Director Gerente.

ID: A110004127-1